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ODRŽAN OKRUGLI STOL „PARTNERSTVO 
ZA OTVORENU VLAST“ I POKRENUTA 
ISTOIMENA GLOBALNA INICIJATIVA

Okrugli stol „Partnerstvo za otvorenu vlast“ održan je u srijedu 14. 
rujna 2011. u Novinarskom domu u Zagrebu, u organizaciji Ureda 
predsjednika Republike Hrvatske, Ureda Vlade RH za udruge i 
Veleposlanstva Sjedinjenih Američkih Država u Republici 
Hrvatskoj. Svrha je okruglog stola bila raspraviti o izazovima i 
mogućnostima koje se otvaraju Republici Hrvatskoj kroz 
sudjelovanje u novoj globalnoj inicijativi "Partnerstvo za 
otvorenu vlast". Riječ je o inicijativi koja okuplja predstavnike 
države, civilnog društva, ali i privatnog sektora u zajedničkom 
nastojanju da se poboljša transparentnost, otvorenost i odgovor-
nost tijela javne vlasti, osnaži sudjelovanje građana i civilnog 
društva u oblikovanju javnih politika, te potakne kvalitetnije 
korištenje novih tehnologija za podizanje kvalitete usluga koje 
javna uprava pruža građanima. Inicijativa "Partnerstvo za 
otvorenu vlast" službeno je i pokrenuta u utorak 20. rujna 2011. 
Tom je prigodom objavljena Deklaracija o otvorenoj vlasti, a 
osam zemalja članica upravljačkog odbora predstavili su svoje 
nacionalne akcijske planove. Namjeru sudjelovanja u inicijativi na 
zajedničkom sastanku potvrdilo je još 38 novih zemalja 
sudionica, uključujući i Hrvatsku, koju je na sastanku predstavljao 
predsjednik RH, prof.dr.sc. Ivo Josipović. Nacionalni akcijski 
planovi trebali bi nakon šire javne rasprave biti dovršeni te 
predstavljeni ostalim članicama ove globalne inicijative najkas-
nije do ožujka 2012.
 
Više o tome: 
http://www.uzuvrh.hr/vijest.aspx?pageID=1&newsID=1454 
http://www.uzuvrh.hr/vijest.aspx?pageID=1&newsID=1458 

OTVOREN VOLONTERSKI URED 
MEĐIMURJA 

U prostorijama Autonomnog centra – ACT održana je 21.9.2011. 
konferencija povodom otvaranja Volonterskog ureda Međimurja – 
„VUM“. Suradnici u radu Volonterskog ureda Međimurja su 
Međimurska županija i udruga Zora, koji s Autonomnim centrom 
već od ranije sudjeluju u promicanju volonterstva kroz partnerski 
projekt Obilježavanje 2011. Europske godine volontiranja. Cilj 
osnivanja Volonterskog ureda Međimurja – „VUM“ je stvaranje 
centralnog mjesta u županiji za razvoj i promociju volonterstva te 
ujedno podizanje kvalitete života u Međimurju i regiji. Financijski ga 
podržava Europska unija kroz projekt CITY VOLUNTEERS u okviru 
IPA operativnog programa Slovenija-Hrvatska 2007-2013. Volonter-
ski ured Međimurja – VUM počinje službeno sa svojim radom  
21.9.2011., a nalazi se na adresi dr. Ivana Novaka 38, Čakovec. 
Otvoren je ponedjeljkom, srijedom i petkom od 10 -14h. 
U razdoblju od 15. do 17. listopada volonterski je ured već 
sudjelovao u dvije volonterske akcije. Prva je bila akcija prikupljanja 
hrane povodom Međunarodnog dana borbe protiv gladi u svijetu, 
u organizaciji Banke Hrane Hrvatske i Međimurske županije. Akcija 
je  provedena  u  četiri velika trgovačka centra u Čakovcu (Plodine, 
Kau�and, Konzum i Metss) te je tom prilikom prikupljeno čak 1553 
kg hrane. U akciji je sudjelovalo 30-tak volontera.
Druga volonterska akcija skupljanja tekstila povodom 
Međunarodnog dana borbe protiv siromaštva održana je 17.10. 
Akciju je organizirala Socijalna zadruga Humana Nova uz potporu 
Volonterskog ureda Međimurja, ČAKOM-a d.o.o. i CEDRE Čakovec. 
Na četiri punkta u gradu skupljeno je više od tone odjeće. Akciji su 
se također pridružile i srednje škole u Čakovcu (Gimnazija, 
Ekonomska i trgovačka škola, Tehnička, industrijska i obrtnička 
škola i Srednja škola Čakovec).    

U pripremi i organizaciji cijele volonterske akcije sudjelovalo je  25 
volontera. Prikupljeni tekstil će se sortirati i reciklirati, te će dio biti 
odvojen za trgovinu rabljenom robom (second hand shop), koji će 
otvoriti šivačka socijalna zadruga Humana Nova. Oni će svu 
prikupljenu odjeću i tekstil prepraviti i oprati, a dio će se podijeliti 
humanitarnim udrugama i siromašnima.
S obzirom na pozitivne reakcije i odaziv građana, dobiven je 
dodatni poticaj za provedbu budućih ovakvih akcija. 

Više o tome: 
http://actnow.hr/2011/09/konferencija-povodom-otvaranja-
volonterskog-ureda-medimurja-%E2%80%93-vum/ 

EMISIJA PUTEM EUROPSKIH FONDOVA 
PONOVNO NA MALIM EKRANIMA
 
Emisija Putem europskih fondova ponovno se emitira na Hrvatskoj 
radioteleviziji. Emisija se ostvaruje u suradnji Središnjeg državnog 
ureda za razvojnu strategiju i koordinaciju fondova Europske unije 
(SDURF), Delegacije Europske unije u Republici Hrvatskoj i 
Hrvatske radiotelevizije. Cilj emisije je gledatelje informirati i 
obrazovati o fondovima i programima Europske unije u RH, 
prikazati iskustva korisnika projekata �nanciranih sredstvima EU-a, 
prikazati rezultate projekata, dati informacije o otvorenim 
natječajima i upućivati gledatelje na relevantne internetske 
stranice. Reprize emisija možete gledati ponedjeljkom oko 22.30 
sati na Drugom programu HRT-a. Arhivu emitiranih epizoda 
možete pronaći na internetskim stranicama SDURF-a i Delegacije 
Europske unije u Republici Hrvatskoj. 

Više o tome: 
http://www.strategija.hr/hr/o-nama/vijesti/emisija-putem-
eropskih-fondova-ponovno-na-malim-ekranima?sid=0789750295
50d73b3dadf2637430915c 
http://www.delhrv.ec.europa.eu/?lang=hr&content=2191 

USPJEŠNA KONFERENCIJA O 
DRUŠTVENOM PODUZETNIŠTVU
 
13. listopada u Tehnološko inovacijskom centru Međimurje u 
Čakovcu održana je Regionalna konferencija “Gdje smo s 
društvenim poduzetništvom danas?”. Konferencija je organizirana 
u sklopu Program JAKO, jedne od 5 regionalnih mreža u Programu 
regionalnog razvoja i jačanja sposobnosti organizacija civilnog 
društva na lokalnoj i regionalnoj razini, koji je Nacionalna zaklada 
pokrenula s ciljem pružanja podrške stvaranju učinkovitijeg 
nevladinog, nepro�tnog sektora te aktivnog građanstva u 
Republici Hrvatskoj. Konferencija je okupila 90 predstavnika sva 3 
sektora – organizacije civilnog društva, predstavnike javnih 
institucija, jedinica lokalne samouprave, predstavnike akademske 
zajednice, predstavnike razvojnih agencija, konzultante, trenere, 
predstavnike privatnog pro�tnog sektora, privatnih poduzeća itd. 
Na konferenciji su sudionici dobili pregršt informacija o samom 
kontekstu društvene ekonomije i društvenog poduzetništva, 
pravnom i �nancijskom okviru za razvoj društvenog 
poduzetništva, imali su se prilike upoznati s nekoliko primjera 
dobre prakse iz Hrvatske i Slovenije, a konferencija je završila 
propitivanjem institucionalnog okvira za razvoj društvenog 
poduzetništva u Hrvatskoj, gdje je ukratko predstavljeno nekoliko 
inicijativa/organizacija koje djeluju u tom području. Prezentacije s 
konferencije možete preuzeti na internetskim stranicama 
Programa JAKO.Nakon ove konferencije, Program JAKO i CEDRA 
Čakovec organiziraju 3 cjelodnevne radionice na temu društvenog 
poduzetništva.  

Radionice se odvijaju u suradnji s osječkom udrugom SLAP, a cilj je 
voditi one koji imaju već neke poduzetničke ideje kroz procese 
testiranja istih, izrade studije isplativosti, izrade poslovnog plana 
društveno poduzetničkog poduhvata. Više o svemu pročitajte na 
internetskim stranicama Programa JAKO. 

Više o tome: 
http://programjako.info/2011/10/17/uspjesna-konferencija-o-
drustvenom-poduzetnistvu, http://programjako.info/wp-
content/uploads/2011/10/Konf_DP.zip

OTVORENI NATJEČAJI

IPA Adriatic – Poziv za podnošenje projektnih prijedloga (sva 3 
prioriteta) /rok: 2.11.2011./ 
IPA 2010 – Potpora naporima organizacija civilnog društva za 
praćenje i promicanje transparentnosti, učinkovitosti, odgovor-
nosti i uključivosti javne uprave u borbi protiv korupcije 
/rok: 2.11.2011./ 
IPA IV komponenta Programa – Unaprjeđenje održivog 
zapošljavanja dugotrajno nezaposlenih visokoobrazovanih osoba 
/rok: 7.11.2011./ 
Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva – Znanje bez 
granica /rok: 11.11.2011./ 
IPA IV komponenta Programa – Integracija skupina u nepovolj-
nome položaju u redoviti obrazovni sustav /rok: 14.11.2011./ 
MZSS – Poziv za jednokratne potpore – Zdravstvo 
/rok: 15.11.2011./ 
MZSS – Jednokratne �nancijske potpore – Socijalna skrb 
/rok: 15.11.2011./ 
Program Kultura 2007-2013 – Potpora europskim kulturnim 
suradnjama 1.3.6 /rok: 16.11.2011./ 
IPA – Prekogranični program Hrvatska-Srbija 2007.-2013. 
/rok: 15.11.2011./ 
Program transnacionalne suradnje Jugoistočna Europa (SEE) – 
Četvrti Poziv za dostavu projektnih prijedloga /rok: 25.11.2011./ 
IPA 2010 – Podrška organizacijama civilnog društva pri promociji i 
praćenju politika jednakih mogućnosti i suzbijanja diskriminacije 
/rok: 29.11.2011./ 
IPA – Prekogranični program Hrvatska-BiH 2007.-2013.
 /rok: 05.12.2011./ 
Natječaj Ministarstva poljoprivrede, ribarstva i ruralnog razvoja u 
2011. – organiziranje skupova/manifestacija /rok: 11.12.2011./ 
PROGRESS – “Socijalno eksperimentiranje” /rok: 15.12.2011./ 
Agencija za mobilnost i programe EU – GRUNDTVIG – Posjeti i 
razmjene (rok je najkasnije 45 dana prije posjeta) /rok: 31.12.2011./ 
Program MATRA (KAP) – Potpora projektima OCD 
/rok: 31.12.2011./ 
UZUVRH – Su�nanciranje projekata OCD ugovorenih u okviru 
programa EU za 2011. /rok: 31.12.2011./ 
Global Fund for Women – Natječaj za male grantove
 /rok: 31.12.2011./ 
Open Society Program Arts & Culture – Natječaj za projekte 
socijalnog uključivanja Roma /rok: 31.12.2011./ 



PROGRAM JAKO U STUDENOME 
I PROSINCU

Nakon održanih konferencija "Marketing neprofitnih 
organizacija" u Varaždinu i "Gdje smo s društvenim 
poduzetništvo danas?" u Čakovcu, te edukacijskog ciklusa 
EU škola u Križevcima, Program JAKO nastavlja s daljnjim 
informiranjem i izobrazbom. Tako će se u studenome i 
prosincu održati radionice "IT alati za vođenje projekata i rad 
u timu” u Koprivnici, Križevcima, Bjelovaru, Čakovcu i 
Varaždinu. Pored navedenih radionica gostovat ćemo i na 
Infotočkama Programa JAKO u Đurđevcu, Novom Marofu i 
Bjelovaru. Pozivamo sve korisnike da i dalje koriste usluge 
savjetovanja, informiranja i izobrazbe te da nam se obrate sa 
svojim prijedlozima, kritikama, sugestijama i potrebama radi 
poboljšanja usluga u sklopu Programa JAKO.

VLADA USVOJILA IZVJEŠĆE O 
FINANCIRANJU PROJEKATA I 
PROGRAMA ORGANIZACIJA 
CIVILNOGA DRUŠTVA 
U 2010. GODINI

Na sjednici održanoj 1. srpnja 2011. Vlada Republike Hrvatske 
usvojila je Izvješće o dodijeljenim financijskim potporama za 
projekte i programe organizacija civilnoga društva iz državnog 
proračuna u 2010. godini, zajedno s preporukama za unapređenje 
sustava dodjele spomenutih potpora. Prikupljeni su podaci za 
ukupno dvadeset i jednog davatelja financijske potpore. Na temelju 
dostavljenih izvješća, utvrđeno je da je organizacijama civilnog 
društva, iz javnih izvora na nacionalnoj razini, u 2010. ukupno 
dodijeljeno 489.012.308,40 kn. Novina u ovogodišnjem izvješću je i 
cjeloviti pregled teritorijalne rasprostranjenosti financiranih 
projekata i programa prema županijama u kojima se provode te 
prema tijelima državne uprave koja su ih financirala.
 
Više o tome: 
http://www.uzuvrh.hr/vijest.aspx?pageID=1&newsID=1392

EVALUACIJSKI IZVJEŠTAJ S DANA 
UDRUGA 2011 

U Puli su od 26. do 28. svibnja održani Dani udruga 2011. – civilno 
društvo u Hrvatskoj 2016. – vizija, strategija i akcija. Cilj ovogodišnjih 
Dana udruga bio je stvoriti prostor i vrijeme za sudionike i sudionice 
da razgovaraju i kreativno oblikuju prijedloge za viziju razvoja 
civilnog društva u Republici Hrvatskoj te tako pridonesu izradi nacrta 
prijedloga Nacionalne strategije i akcijskog plana za razdoblje od 
2012. do 2016. godine. Na danima udruga ukupno je sudjelovalo 132 
sudionika i sudionica iz javnog i civilnog sektora. Pripremljen je i 
Evaluacijski izvještaj, koji daje prikaz procjene sudionika o organi-
zacijskom i sadržajnom aspektu Dana udruga 2011.

Više o tome: 
http://www.tacso.org/documents/reports/?id=5127

PRIRUČNICI ZA ORGANIZACIJE 
CIVILNOG DRUŠTVA 

TACSO projekt (Tehnička pomoć organizacijama civilnog društva) 
pripremio je, na osnovi regionalnih treninga održanih tijekom 2010. 
godine, pet priručnika za organizacije civilnog društva. Teme 
priručnika jesu: menadžment organizacija civilnoga društva, prikupl-
janje sredstava i EU fondovi, priprema projekata za EU fondove, 
zagovaranje za društvene promjene i građanska participacija. Svi 
zainteresirani za navedene teme mogu engleske verzije priručnika 
preuzeti s TACSO-ovih internetskih stranica (na naslovnoj stranici na 
izborniku "Capacity Development" slijedite poveznicu "TACSO 
Manuals"). U pripremi su prijevodi priručnika na hrvatski jezik. 

Više o tome: 
http://www.tacso.org/Default.aspx?pageIndex=1&template_id=69
&langTag=en-US 

UDRUGE U KRIZI POVEĆALE BROJ 
ZAPOSLENIH ZA OSAM POSTO
 
Udruge u Hrvatskoj uspjele su unatoč kriznim vremenima povećati 
broj zaposlenih za čak osam posto. Prema podacima iz Ureda za 
udruge, u neprofitnom je sektoru 2008. godine bilo zaposleno 
17291 osoba, godinu potom 18228, a lani je taj broj dosegao 18667. 
Radi se dakle o povećanju od osam posto ili čak 1376 radnih mjesta 
u dvije godine. Na taj je način povećan i udio u ukupnom broju 
zaposlenih u Hrvatskoj s 1,11% u 2008. godini na 1,31% u 2010. 
godini, što znači da svaka 76 zaposlena osoba radi u nekoj udruzi. 

Više o tome: 
http://www.zamirzine.net/spip.php?article10959 

OBJAVLJENA TACSO REGIONALNA 
BAZA ORGANIZACIJA CIVILNOG 
DRUŠTVA
 
Projekt "Tehnička pomoć organizacijama civilnog društva" 
(TACSO)  objavio je na svojim internetskim stranicama bazu 
podataka o organizacijama civilnog društva. TACSO baza 
podataka bi trebala sadržavati opsežan on-line popis različitih 
organizacija civilnog društva u IPA zemljama. 

TRANSPARENTNE INFORMACIJE O 
HRVATSKIM STIPENDIJAMA
 
Institut za razvoj obrazovanja pokrenuo je novu verziju portala o 
stipendijama www.stipendije.info. Portal donosi brojne novosti i 
zanimljivosti, uključujući i novi pretraživač institucija u Hrvatskoj 
koje dodjeljuju stipendije te pretraživanje po programima 
stipendija. U Bazi stipendija trenutno se nalaze 363 institucije i 252 
programa financijske potpore.

Više o tome: 
http://www.stipendije.info/hr

DODATNA SREDSTVA ZA 
OBRAZOVANJE, MLADE I 
KREATIVNOST
 
Kao dio strategije za povećanje zapošljavanja, Europska komisija 
planira udvostručiti broj EU potpora koje će mladi ljudi, nastavnici i 
istraživači primati za studij i obuku u inozemstvu. Broj potpora se 
sa dosadašnjih 400 000 primatelja godišnje povećava na gotovo 
800 000 u budućnosti. Tako bi se za novi program za obrazovanje, 
osposobljavanje i mlade, kroz sedam godina, trebale izdvojiti 15,2 
milijarde eura (+ 73%). Pored povećanja broja potpora za studije i 
obuku, sredstva će se usmjeriti i na modernizaciju sustava 
obrazovanja, poticanje prekogranične suradnje između obrazovnih 
institucija i reforme u politici obrazovanja.
 
Više o tome: 
http://europa.eu/rapid/pressReleasesAction.do?reference=IP/11/85
7&format=HTML&aged=0&language=EN&guiLanguage=en 

Sve zainteresirane organizacije civilnog društva mogu se 
prijaviti/registrirati u bazu. Za svaku registriranu organizaciju 
civilnog društva moći će se pronaći informacije o samoj organizaciji, 
misiji organizacije, području interesa te kontaktni podaci.

Više o tome: 
http://www.tacso.org/news/Default.aspx?id=5252&template_id=7
3&langTag=hr-HR&pageIndex=1 
http://www.tacso.org/cso-db-res/reg/ 

ODRŽIVI GRAD: BAJKA ILI REALNOST?
 
"Kontinuirano se pod pojmom društvene odgovornosti automat-
ski podrazumijevaju tvrtke ili pojedinci, ali u kolikoj mjeri može 
lokalna samouprava utjecati da pojedinci i tvrtke postanu 
odgovorniji te na koji način može sve aktere u svojoj samoupravi 
povesti na put prema društvenoj odgovornosti i sve to uz jak 
ekonomski rast i napredak? Ovakva ideja za mnoge je tek bajka, 
poglavice zbog primjera iz naše zemlje, ali Švedska je oduvijek bila 
pravo mjesto za osmišljavanje bajkovitih priča, dok je njezin gradić 
Växjö pravi primjer takvog grada. Växjö je grad s nešto više od 
83000 stanovnika (po broju stanovnika može se usporediti sa 
Osijekom i Zadrom), smješten na jugu Švedske. S pravom se može 
reći da je pionir održivosti, jer je još 1980-tih izgradio centralu s 
obnovljivim izvorima energije za grijanje centra grada." Više o 
tome pročitajte u zanimljivom članku Karoline Krpeljević. 

Više o tome: 
http://www.pomakonline.com/content/view/651/27/ 

PREDSTAVLJENI REZULTATI 
ISTRAŽIVANJA JAVNOG MIŠLJENJA O 
ULASKU REPUBLIKE HRVATSKE U 
EUROPSKU UNIJU
 
Početkom rujna 2011. Delegacija EU u Republici Hrvatskoj 
predstavila je medijima rezultate istraživanja javnog mišljenja o 
ulasku Republike Hrvatske u Europsku uniju. Šef Delegacije EU 
veleposlanik Paul VANDOREN istaknuo je kako je zadovoljan 
rezultatima istraživanja te je dodao da je ovo prvi puta da se 
rezultati ovog istraživanja, koje Delegacija provodi od 2006.g., 
objavljuju u javnosti. Istraživanje je za Delegaciju EU provela 
agencija "Ipsos Puls" u razdoblju nakon završetka pristupnih 
pregovora s EU, odnosno od 8. do 26. srpnja 2011. na uzorku od 
1010 ispitanika. Prema ovom istraživanju, 42% građana ima 
pozitivan stav prema EU, dok 31% ima negativan stav, a 25% 
građana je neutralno. Svoj pozitivan glas na referendumu dalo bi 
57% vjerojatnih glasača, dok bi 37% njih glasovalo protiv ulaska, a 
6% ih je neodlučno po tom pitanju.
 
Više o tome: 
http://www.delhrv.ec.europa.eu/?lang=hr&content=3536 

INDEKS CIVILNOG DRUŠTVA (CSI) ZA 
RAZDOBLJE 2008-2011
 
CIVICUS (World Alliance for Citizen Participation) je objavio 
Indeks civilnog društva (CSI) za razdoblje 2008-2011 pod nazivom 
„Premošćivanje jaza: Građani, organizacije i distanciranje“ 
(Bridging the Gaps: Citizens, organizations and dissociation). Ovaj 
opsežan izvještaj objedinjuje procjene stanja civilnoga društva u 
30 zemalja širom svijeta, među kojima je i 8 zemalja s područja 
Balkana.
 
Više o tome: 
http://www.balkancsd.net/bcsdn-news/790-reinvent-or-face-
irrelevance-civicus-report-warns-csos.html 


